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• Online anketa obuhvaća 100.577 odgovora iz 30 zemalja – 27 država članica EU, Albanije, Sjeverne 
Makedonije i Srbije. 

• Pogledajte našu metodologiju Q&A za više informacija o tome kako je FRA provela anketu. Rezultati 
temeljeni na malom broju odgovora statistički su manje pouzdani. Stoga su rezultati temeljeni na 20 do 
49 neponderiranih promatranja u ukupnom broju skupine ili na ćelijama s manje od 20 neponderiranih 
promatranja označeni u zagradama. Rezultati temeljeni na manje od 20 neponderiranih promatranja u 
ukupnom broju skupine nisu objavljeni. 

• Pratite #LGBTIQsurvey na FRA-ovim društvenim mrežama. 

• Uključeni su i citati ispitanika iz Hrvatske. 
 

 Otvorenost o tome da su LGBTIQ 

"Nisam otvoren/a o svom queer identitetu u mnogim područjima svog života jer ne želim doživjeti 
uznemiravanje ili nasilje. Svjedočio/la sam i čuo/la za uznemiravanje, diskriminaciju i nasilje prema 
drugim queer osobama u sličnim situacijama,” Hrvatska, aseksualna nebinarna osoba, 28 godina. 

↑ 78% često ili uvijek izbjegava držanje za ruke s partnerom istog spola u Hrvatskoj. U EU-27 to je 
53%. 

↑ 37% u Hrvatskoj često ili uvijek izbjegava određena mjesta iz straha od napada. U EU-27 to je 
29%. 

↓ 28% sada je donekle ili vrlo otvoreno o tome da su LGBTIQ u Hrvatskoj. U EU-27 to je 51%. 
 

 Diskriminacija 

→ 19% se osjećalo diskriminirano na poslu ili prilikom traženja posla u godini prije ankete u 

Hrvatskoj. U EU-27 to je 19%. 

→ Diskriminacija utječe na mnoga područja života, kao što su odlazak u kafić, restoran, bolnicu ili 

trgovinu. Sveukupno, u Hrvatskoj je 2023. godine 35% osjetilo diskriminaciju u barem jednom 

području života u godini prije ankete. U EU-27 to je bilo 37%. 

EU LGBTIQ anketa III 

Ravnopravnost LGBTIQ osoba na 

prekretnici: napredak i izazovi 

Podaci o zemlji - Hrvatska 

Simboli 
 
↑ Pokazuje da je rezultat u zemlji iznad prosjeka EU-27 
↓ Pokazuje da je rezultat u zemlji ispod prosjeka EU-27 
→ Pokazuje da je rezultat u zemlji isti ili na sličnim razinama kao prosjek EU-27 
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 Nasilje i uznemiravanje 

"Zbog života u konzervativnom selu i zbog toga što imam nekoliko prijatelja i poznanika koji su 

doživjeli napade iz mržnje u obližnjim gradovima, bojim se prekršiti rodne norme,” Hrvatska, queer 

muškarac, 18 godina 

→ 13% svih ispitanika u Hrvatskoj napadnuto je u 5 godina prije ankete. U EU-27 to je 13%. 

→ 5% ispitanika u Hrvatskoj napadnuto je u 12 mjeseci prije ankete. U EU-27 to je 5%. 

→ 54% u Hrvatskoj kaže da su bili uznemiravani u godini prije ankete. U EU-27 to je 54%. 

 

 Prijavljivanje nasilja i diskriminacije motivirane mržnjom 

↑ 16% je otišlo na policiju u Hrvatskoj da prijavi fizičke ili seksualne napade. U EU-27 to je 11%. 

↓ 6% je prijavilo svoja iskustva s diskriminacijom tijelu za jednakost ili nekoj drugoj organizaciji u 

Hrvatskoj. U EU-27 to je 11%. 

 

• Nasilje i pokušaji promjene seksualne orijentacije ili rodnog identiteta 

"Mislim da bih imao neugodno iskustvo da izgledam drugačije od heteroseksualnog muškarca,” 

Hrvatska, gay muškarac, 24 godine 

→ U Hrvatskoj 70% svih ispitanika kaže da su tijekom školovanja trpjeli nasilje, ismijavanje, 

zadirkivanje, uvrede ili prijetnje zbog toga što su LGBTIQ. U EU-27 to je 67%, što je nagli porast u 

usporedbi s 2019. (43%). 

→ 24% ispitanika u Hrvatskoj doživjelo je takozvanu “konverzijsku terapiju“ kako bi promijenili svoju 

seksualnu orijentaciju i/ili rodni identitet. U EU-27 to je 24%. 

 

• Netrpeljivost i predrasude 

"Zabrinut sam da je tolerancija prema različitostima općenito, a posebno prema LGBTQ+ osobama, 

opala posljednjih godina u Hrvatskoj… I želim vidjeti da se taj trend preokrene!,” Hrvatska, gay 

muškarac, 47 godina. 

↓ 32% u Hrvatskoj kaže da je nasilje protiv LGBTIQ osoba poraslo. U EU-27 to je 59%. 

↓ 33% u Hrvatskoj kaže da su predrasude i netrpeljivost prema LGBTIQ osobama porasle u 

posljednjih pet godina. U EU-27 to je 53%. 

↓ 13% u Hrvatskoj vjeruje da njihova nacionalna vlada učinkovito suzbija predrasude i netrpeljivost 

prema LGBTIQ osobama. U EU-27 to je 26%. 

 

• Zdravlje 

"Najveći doprinos mojoj depresiji i anksioznosti u prošloj godini bio je masivni porast organizirane 

mržnje prema transrodnim osobama,” Hrvatska, lezbijka trans žena, 19 godina. 

↓ 7% LGBTIQ ispitanika u Hrvatskoj osjećalo se diskriminirano u zdravstvenom sustavu u godini prije 

ankete. U EU to je 14%. 

↑ 17% LGBTIQ ispitanika u Hrvatskoj često ili uvijek je razmišljalo o samoubojstvu u godini prije 
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ankete. U EU to je 12%. 

 

• Školovanje 

↑ 57% LGBTIQ učenika u Hrvatskoj kaže da su skrivali svoju LGBTIQ pripadnost u školi. U EU-27 to je 

bilo 49%. 

↓ 24% LGBTIQ učenika u Hrvatskoj kaže da ih je u školi netko često ili uvijek podržavao, branio ili 

štitio njihova prava kao LGBTIQ osobe. U EU-27 to je bilo 32%. 

↓ 37% LGBTIQ ispitanika u Hrvatskoj kaže da njihovo školsko obrazovanje nikada nije obuhvaćalo 

LGBTIQ pitanja. U EU-27 to je bilo 62%. 
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